

Feladataink és jövőnk

Mottó: „Ha szép kilátást akarunk, nem az üres levegőt bámuljuk, hanem megfelelő távlatot keresünk szemünknek a látásra...”

Montaigne

Nagy felelősség Társaságunk jövőjéről, célkitűzéseiről írni akkor, amikor a folytonosság biztosítása mellett, változó világunkban állandóan új követelményeknek kell megfelelnünk. Ha nem vagyunk – és nem leszünk – kellően erősek, összetartóak, a körülmények pillanatok alatt elsodornak bennünket, felmorzsolódnak. Vagy talán éppen azért, hogy ez ne történjen, ne történhessen meg és biztosítsuk a folyamatosságot, kellene az olyan célkitűzések, amelyeket közösen összefogva körömszakadtáig együtt küzdve valósítsunk meg.

Annak ellenére, hogy itt-ott megjelennek az alternatív kezdeményezések, nem engedhetjük magunkat sodródni az árral, a múltunkból, elődeink példájából, szakmánk szeretetéből erőt merítve kell megőriznünk a világítástechnika iránti elkötelezettségünket, és dolgoznunk a hazai világítási kultúra terjesztése, fejlesztése érdekében. Feladatunk van bőven, ezek megvalósítása mindannyiunk érdeke.

Biztosítanunk kell továbbá a folytonosságot – társaságunk megújulása mellett – a közösségünk erősítésében, fejlesztésében és működésében; a MEE-vel kialakult jó együttműködésben; a hagyományos rendezvényeink szervezésében; a világítástechnikai ismeretek terjesztésében.

Céljaink elérése céljából elengedhetetlen fontosságú egy saját székhely megvásárlása és kialakítása, ahol újból megszervezhetjük klubnapjainkat, a cégbemutatókat, szakmai előadásorozatokat stb. Leendő székhelyünk – a béke szigeteként – pártoló, egyéni és regisztrált tagjainknak helyet és azonos feltételeket biztosítva, találkozási pontként szolgálhat szakmai és egyben baráti beszélgetésekre.

Amennyiben nyitni akarunk a társadalom felé – márpedig kell is és akarunk is – akkor gondoskodnunk kell arról, hogy megtaláljanak bennünket az érdeklődők, elérhetőek legyünk úgy személyesen, mint különféle telekommunikációs eszközökön keresztül. Ha jobban elérhető szakmai szervezetünk, sokat javulhat kapcsolatunk a saját tagságunk és a nagyközönség irányában is. A napi ügyeletet nyugdíjas kollégáink segítségével szándékozunk megoldani.

A szakképzés, oktatás területén aktívabb részvételünkre van szükség. Gondoskodnunk kell a világítástechnika szakágban dolgozó vagy ez iránt érdeklődő középfokú végzettségűek szakmai képzéséről. Szándékaink szerint 2003-ban indítanánk egy kereszt-évfolyamos önköltséges egyéves képzést. A tanfolyamon vilanyszerelők, kereskedők, üzletkötők, társszakmákban dolgozók részvételére számítunk.

Szükségesnek tartjuk az oktatási intézmények világítástechnikai tanterveinek áttekintését, aktualizálását a legújabb fejlesztéseknek, szakmai irányzatoknak

megfelelően. Ebben a munkában elengedhetetlen Társaságunk tagjainak a részvétele, mivel gyakorlati tapasztalatokkal esetleg továbbképzés szintjén is segíthetjük az oktatásban résztvevő kollegákat.

Továbbra is a szakmai továbbképzés célját szolgálják ankétjaink. Célszerűnek tartjuk mind az előadók, mind a résztvevők körének bővítését a szakterületünkhöz érintőlegesen kapcsolódó szakmák képviselőivel. Sokat tanulhatunk egymástól.

Sajnos néhány éve elmaradtak a szakosztályi klubnapok, amelyek szintén a szakmai fejlődést szolgálták. Ezeket csak részben pótolta az ankétok mellett másik legsikeresebb rendezvénysorozatunk, a havonta egy alkalommal megrendezett cégbemutatók sorozata, amelyet a jövőben továbbra is folytatni kívánunk. Amennyiben sikerül saját székhelyet szerezni, akkor végig kell gondolnunk a klubnapok újraindításának lehetőségét is.

Igaz, a jelenlegi gazdasági körülmények között, amikor mindenkinek sokat kell dolgozni, teljesíteni, valamint a munkahelyeken sem tulajdonítanak nagy fontosságot az ismeretszerzésnek, a klubnapok újbóli megszervezését csak egy nagyon hatékony program kidolgozása és elfogadtatása tenné lehetővé.

Részben az oktatást, másrészt pedig a világítási kultúra, a szakmai ismeretek terjesztését szolgálják készülő és tervezett kiadványaink, ajánlásaink. Készül a tantervek, előadók világítására vonatkozó ajánlásunk. Fontosnak tartottuk, hogy az elméleti részt kövesse egy gyakorlati fejezet is, amely a pártoló tagjaink képviselőinek részvételével állítunk össze, és tartalmazza mindazon fényforrásokat és lámpatesteket, amelyek kielégítik a legújabb követelményeket és alkalmasak az oktatási létesítmények korszerű világítására.

Egy munkabizottság dolgozik a közvi-

lágításról szóló kiadványunkon, amely elsődlegesen az önkormányzatoknak nyújt hasznos információkat. Továbbá el kell készítenünk a kórházak világítására vonatkozó szakmai ajánlásunkat is, mivel a meglévő már korszerűtlen. A felsoroltakon kívül tervezzük egy világítás-technikai füzetsorozat megírását és kiadását, pótlendő a hiányos szakirodalmunkat.

Aktívabb részvételt kell tanúsítanunk cikkeinkkel az Elektrotechnika és más szakfolyóiratok hasábjain. Megfontolandó a szorosabb együttműködés kiépítése hazai napilapokkal, folyóiratokkal és az elektronikus médiával. Gyakran olyan tollakból közölnek a világítástechnikával kapcsolatos cikkeket, akiknek szakértelme megkérdőjelezhető. A téves, szakszerűtlen írások mellett nem mehetünk el szóltanul, mert ezek megtévesztik, félrevezetik az olvasókat. Ahol lehet, helyreigazítást kell kérnünk. Amennyiben sikerül bekapcsolódnunk a különböző világítástechnikai mellékletek szerkesztésébe, akkor a hibák nagy része elkerülhető. Ezt viszont társasági szinten kell megtennünk, mert amennyiben egy-egy tagtársunk önállóan vesz részt a szerkesztési munkában, szakismeretét felhasználva a szerkesztőségek saját szájízük szerint közölnek le anyagokat, gyakran megmászva, kifordítva kollégánk szaktanácsát. Ez sajnos nem egy esetben már előfordult az utóbbi időben.

A hazai világítástechnikának szüksége van egy kétévente megrendezendő szakkiállításra. Jövő évtől szándékunkban áll a LUXEXPO kiállítás újraindítása. A szervezéssel összefüggő tárgyalások folyamatban vannak. E kiállításon is és más szakmai rendezvényeken is célszerű lenne megjelenni saját standunkkal, ezzel is javítva ismertségünket és a közvéleményben a társaságunk munkájáról alkotott képet. Rendezvényeinkről, kiadványaink-

ról tájékoztatnunk kell a médiát is. Minden lehetőséget ki kell használnunk Társaságunk ismertségének emelése céljából.

Bővítenünk kell kapcsolatainkat a szomszédos országok világítástechnikai szervezeteivel. A kölcsönös rendezvénylátogatástól, előadások és szócikkek cseréjéig több módozata van az együttműködésnek. A már meglévő nemzetközi kapcsolatainkat tovább kell fejlesztenünk és intézményesítenünk kétoldali együttműködési megállapodások megkötésével. A CIE munkájába több kolléga bekapcsolódásának a lehetőségét kell elősegítenünk.

Ahhoz, hogy az előbbieken felvázoltakat végrehajtsuk, valamennyi tagtársunk aktív részvételére számítunk a Társaság életében. Minden tagtársunk közreműködését szívesen fogadjuk és további ötleteket, tanácsokat várunk. Minél többen járulunk hozzá terveink, céljaink megvalósításához, annál hatékonyabb, ismertebb lesz Társaságunk, amelynek úgy gazdaságilag, mint szervezetileg erősödnie kell. Együtt, közös erővel jobban meg tudunk felelni napjaink kihívásainak, és összefogásunk szép és eredményes jövőt biztosít Társaságunk részére.

Nagy János